Влюбленные в свою профессию



Администрация и профком филиала АО «Алюминий Казахстана» Краснооктябрьского рудоуправления поздравляют с профессиональным праздником коллектив участка здоровья и всех медицинских работников. Желаем успехов в вашем нелегком, но столь необходимом людям труде! Здоровья вам и счастья!

С введением в филиале АО «Алюминий Казахстана» Краснооктябрьском бокситовом рудоуправлении корпоративной страховой медицины из года в год стала
снижаться заболеваемость, хотя
число обращений за медицинской
помощью возросло. Парадокс?
Нет, просто люди стали посещать
здравпункты и поликлинику участка здоровья на ранних стадиях
болезни. Это позволяет уменьшить число нежелательных послед-

ствий - осложнений, которые нередки при запущенных формах заболеваний. Вот и выходит, что когда человек ежемесячно платит в фонд здоровья взносы, то и к своему здоровью он начинает относиться более внимательно. Кроме того, на предприятии ежегодно проводится медицинский осмотр, что также позволяет выявлять те или иные болезни на более ранних стадиях.

На обязательном учете в поликлинике участка здоровья есть хронические больные. Такой врачебный контроль позволяет своевременно уменьшить число обострений благодаря плано-

мерной профилактической работе. По словам главного врача участка здоровья Гульнары Токпаевой, в настоящее время нет случаев кровотечений при язвенной болезни, гипертонических кризов, резких обострений при ишемической болезни сердца у стоящих на диспансерном учете. Снизилось до одного число случаев заболеваний туберкулезом.

Большой вклад в профилактику заболеваемости вносят сотрудники цехов здравпунктов. Здесь работают специалисты, влюбленные в свою профессию. В их числе Ирина Статкевич, Светлана Новоселова. Татьяна Исаева. Галина на приобретение лекарств, так как любой заболевший работник предприятия имеет право получить необходимые ему лекарства бесплатно. Компенсируются затраты и при прохождении обследований в других медицинских учреждениях города и области в пределах 25 тысяч тенге в год, если человек вносит в фонд по 500 тенге ежемесячно. В настоящее время работник КБРУ имеет право добровольно увеличить свой взнос в фонд



Чтобы псе всегда было самое лучшее, самое эффективное - задача провизора Татьяны ЛОСЕВОЙ.

до 1000 тенге ежемесячно. В результате страховая сумма возрастает до 50000 тенге в год.

В то же время если в течение трех лет человек не прибегал к услугам участка здоровья, то ему выделяется из фонда 15 тысяч тенге на санитарно-курортное лечение.

На предприятии такие люди составляют 10 процентов от общей численности. 7 человек из них уже обращались за компенсацией.

Маленький, но дружный коллектив участка здоровья справляется с поставленными перед ним задачами. Трудности, конечно, есть. как и в любой работе. Это и



Многие взрослые, не секрет, боятся уколов, но в кабинет медсестры **Татьяны СТРАНСКОЙ** входят смело, полностью доверяя ее опытным рукам.

Бобкова, Каракуз Рыспаева, Ольга Бикторова и другие. Именно к ним в первую очередь обращаются работники предприятия, почувствовавшие первые признаки недомогания. Во всех здравпунктах процедурные кабинеты оборудованы всем необходимым, чтобы человек смог получить помощь без отрыва от производства.

108 тысяч тенге ежемесячно выделяется на обеспечение здравпунктов медикаментами и препаратами.

Кроме того, еще 1 млн. 100 тысяч тенге ежемесячно выделяется

нехватка площади для размещения дополнительного диагностического оборудования, и нехватка специалистов (в настоящее время в поликлинике участка здоровья работает два терапевта и на полставки стоматолог), и с недавних пор

ставшая невысокой по сравнению с бюджетной медициной зарплата.

Специалисты участка здоровья, а это врач Елена Лисняк, стоматолог Руслан Дутбаев, медсестры Татьяна Странская и Ляззат Нурсеитова, провизор Татьяна Лосева и все остальные встречают свой профессиональный праздник с хорошими показателями в работе.

По словам главного врача участка здоровья Гульнары Токпаевой, несмотря на кризис, не сданы позиции, достигнутые в более благополучные годы. Есть и постоянная поддержка со стороны руководства КБРУ: все решаемое - решается.